PYAAO EPTAYIAY

Egpoamntouévn oeiac yoviog

1. Avoi&te 10 apyeio efaptomenil.ggb.
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XPNOHOTOMGTE TOL AEOVES Y10, VO VTTOAOYIGETE TOVG EMOUEVOVS AOYOUGE.
Noa copuminpwbet o mivaxog:
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AE = AZ = AH=
BE g, Iz _ AH _
AE AZ AH

T mapatnpeits;
e AvTo autokivnTo petakivnBei amod to A oto E, tote £€xel Staviosl oplloviia
amootaon AE= ....... povadeg ko €xet avéPet kotd BE=....... pétpa. Tote
., BE .,
10 TAlKko — etvan oo pe .......
AE
Ot topamdve Adyot glvat................

VYOG
op1LovTia aArooTaon

O otafepdg avtdg AdYOC ovoudleTon eparxrouévy TS

yovioas o Kol ypaeovue epm=0,2.
o Kuweiote 10 B xotd pnkog g nuevbeiog AA . Ioydet to 1610 Yo
Kkd0e onpeio Tov OpoOpoV; O AGYOG TOPAUEVEL «.evneeeeeneaneannenn io0g

e Me 1o Apopéa a, perofdiretor  yovia. Tt ocoppaivet pe tovg
TPONYOLUEVOLG AOYOLG.; Ot katvovpytot Adyot Ba etvon TaAL
........... KOl {OOL UE ..eneennn. .
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Yopnépaocpo. - 'Eoto o 1 yovia mov oynuatilel o 0popog e 1o optléviio
ATéEvavTL TAgvpd

eninedo, o Adyog dwtnpeiton

Ilpookeiuevn mAsvpd
Avtoc Mdyog koreitan ... E@AIITOMENH OZEIAX N'QNIAX

Kot cupPorileTal pe EQ® , 1 EQATTOUEVT TG YOVING ® 68 dpdpo ovopdletal
............................. g gvbeiag.

2. Avoite 10 apyeio efaptomeni2.ggb. Tyfqno 2
Al = 5.44
AB — 4.84
epB = 1.12

Tv tplyovo elvanto ABI ;o oo

HAT €fvot covvvei amo ) yovie B kot mievpd
ABEIVOL ..o mg yoviag B.
gB= ’ = e

opiCovpie T0 Abyo:

o Mertakiveiote v kopven I, dote va petafindein yovia B.

[Mapatnpeiote 1 svpPaiverl pe v epamtopévn g yoviag B, kabmng avt
avEavetat.

O Loyog elvan % mévto otadepog
KoL {00G [E ........ v KGO onpeio
A g evbeiog. H khion a g
gvlciag pe e€icmon y= ax givar

oldl IO HETNV vevvnnennnnnnes g yoviag
®, 7OV oynpatilel pe Tov dSova
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Ag BuunBodpue v kMo ¢ evbeiag pe eElowon y = a X, % =a



Na unoloyicete To Uog Tou 6évtpou oto SLmAavo

oxnua

OYAAO AXKHZEQN

XpNoonomote
TOV TPLYOVOUETPIKO
mivoKa 6To TEAOG
Tov Biriov

[owa otoyeio pmopeite va vmoroyicete og opboydvio Tpiywvo pe pia o&eio yovia 60°,
av 1 omEvavTl KaBetn TAsupd £yl pijkog 6 cm;

[Towa otoyeio pmopeite va vroroyicete 6e opboydvio Tpiywvo pe pia o&eia yovia 30°,
av 1 Tpookeipevn KABeTn TAeLPA £yl unKog 8 cm;

Noa oyedidoete o yovio o pe epo = 0,5

Noa vroroyisBovv ot epB , epl” oto mapokdtw oynuo

XpNOYOTOMGTE TOV
TPLYOVOUETPIKO TivaKa
670 T€A0G ToL PBiAiov
v va Bpeite v yovia
B,T

Y10 opBoydvio Tpiywvo ABI givar AB = 7cm .No vmoloyicete To pfKog g
nievpdg AT
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